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Ata da vigésima quinta sessão Ordinária do segundo Biénio 2023/2024 realizaWna 
Câmara Municipal de Olho D'água no dia 27 de abril de 2024. 
Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 10h 
10min, na Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 
reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinária, 
presidida pelo Presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor Presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, e deliberou ao primeiro secretário o vereador Francisco 
Furtado de Araújo para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo 
verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, Fernando 
Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, João 
Batista Sampaio, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida e Vandesson 
Barbosa de Araújo, sendo verificada a ausência do vereador Weslley Willy Carvalho 
Caídas. Havendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente, passou para o primeiro 
secretário para a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão, 
não havendo quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovado 
por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi lida e encaminhada as comissões o 
projeto de lei de n° 09/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a lei de 
diretrizes orçamentaria para o exercício do ano de 2025. Continuando, o senhor 
presidente passou para o uso da tribuna, o vereador Manoel Laurindo de Almeida, 
Cumprimentou a todos, e que lamenta que a Casa legislativa não tem poder, e que a 
gestora municipal mostra que desmoraliza os vereadores e fala sobre o veto ao 
Projeto 04/2024, e que vai votar contra o veto, falou ainda que o executivo mandou o 
mesmo projeto para a casa, e que a câmara vai apresentar o mesmo projeto duas 
vezes, e pede que os vereadores votem contra o veto. Dando continuidade, a 
vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo, cumprimentou a todos, e falou que 
entristece, porque como o vereador Manoel Laurindo falou que os vereadores estão 
na casa para fazer seus papeis que é aprovar leis, e questiona porque os dois projetos 
estão entrando na casa com o mesmo teor, e fala que vota contra o veto, e fala que 
são vereadores do povo tem e vota para o povo. Prosseguindo, o vereador Vandesson 
Barbosa de Araújo, cumprimentou a todos e falou que em relação ao veto cabe a cada 
um decidir no instante, e fala do direito do produtor rural e do homem do campo, fala 
ainda sobro o projeto que apresentou doando a vacina contra a fitose, fala sobre a 
situação do Matadouro público do município, e cobra projetos que dá incentivo ao 
homem do campo, e fala sobre a situação dos tratores para o corte de terras do 
município, e fala da necessidade dos agricultores e fala que não conhece nenhum 
município que os agricultores precisem comprar combustível para cortar as terras. Em 
ato continuo o vereador José Simôa de Lima, cumprimentou a todos e falou que 
respeitando as opiniões constitucionais e dos colegas vereadores que divergem 
muitas vezes, e que é normal na política, mas não os separam de forma alguma, e 
fala que todos estão com o mesmo objetivo, que em nenhum momento ficaram contra 
a categoria dos Agentes de Saúde e Agentes de Combate as Endemias, e que estão 
na luta para que os mesmos tenham o direito adquirido, e que os tramites são assim, 
solicitando a parte, o vereador Manoel Laurindo de Almeida, pergunta que se o 
vereador orador sabia que era errado e porque votou a favor do projeto, o vereador 
orado respondeu que, que tem a mesma vontade que o colega tem, mas que o 
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Executivo tem direito de vetar a matéria. Prosseguindo, o vereador Francisco Furtado 
de Araújo, cumprimentou a todos e falou que nunca tinha visto uma polemica tão 
desnecessária como o projeto dos Agentes Comunitários, e que não é contra 
funcionário e que é a favor do trabalhador, e que vota a favor do projeto e do veto e 
não admite vereador denegrir a imagem e que tem vereador que votou contra todos 
os projetos que dava direito ao povo e que é a favor do trabalhador. Não havendo 
nada mais a tratar na fase do expediente, o Senhor presidente passa para a ordem 
do dia. Em seguida, passou para o primeiro Secretário para a chamada da ordem do 
dia, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Francisca Furtado de Araújo, 
Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, 
João Batista Sampaio, José Simôa de Lima, Vandesson Barbosa de Araújo e Manoel 
Laurindo de Almeida, sendo verificada a ausência do vereador Weslley Willy Carvalho 
Caldas. Dando início, o Senhor presidente passou para o primeiro secretário para a 
leitura do veto total ao projeto de lei de n° 04/2024, de autoria da vereadora Joana 
Avelina de Almeida Macedo, que autoriza o Executivo a repassar o incentivo financeiro 
adicional aos Agentes de Combate as Endemias e Agentes de Saúde e seguida foi 
encaminhado para as comissões. O vereador Manoel Laurindo de Almeida, vice 
presidente da comissão de Legislação Justiça e Redação apresentou requerimento 
solicitando a dispensa do parecer ao veto do projeto de lei n°04/2024, o requerimento 
foi lido e colocado em discursão, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi 
colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Em ato continuo o 
Senhor presidente colocou em discursão o veto total ao Projeto de lei de 04/2024, os 
vereadores Manoel Laurindo de Almeida e Joana Avelina de Almeida Macedo, 
discutiram, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação 
nominal, sendo mantido o veto. Dando continuidade, foi apresentado o projeto de lei 
de n° 08/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe o incentivo financeiro 
adicional aos Agentes de Combate as Endemias e Agentes Comunitários de Saúde, 
sendo encaminhado as comissões. Continuando, foi apresentado o requerimento de 
Urgência especial ao projeto de lei de n° 08/2024, para que seja votado em caráter de 
urgência, o requerimento foi colocado em discursão, os vereadores José Simôa de 
Lima, Joana Avelina de Almeida Macedo Francisco Furtado de Araújo, José Simôa de 
Lima e Vandesson Barbosa de Araújo discutiram o requerimento, não havendo mais 
quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria 
dos presentes. Em seguida, o Senhor Presidente suspendeu a sessão para a 
elaboração do parecer. Reiniciando a sessão, o Senhor presidente colocou em 
discursão o parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação e Comissão de 
Economia e Fianças, não havendo quem queira discutir, os mesmos foram colocados 
em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Em ato continuo, foi colocado 
em discursão o projeto de lei de n° 08/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe 
o incentivo financeiro adicional aos Agentes de Combate as Endemias e Agentes 
Comunitários de Saúde, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em 
votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, 
o Senhor Presidente declarou a sessão encerrada, e mandou que lavrasse a presente 
ata, que vai ao final assinada pelo 1° Secretário, pelo Senhor Presidente e demais 
vereadores presentes. Olho D'água - PB, 27 de abril de 2024. 
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João Batista de Meio Francisco Furtado de Araújo 
Presidente 1° Secretário 
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